

四川警察学院

党建工作动态

2018年第4期

(总第4期)

四川警察学院政治部

2018年7月10日

【重点工作】

▲省纪委到我校调研督查党风廉政建设和反腐败工作

6月11至13日，省纪委第一调研督查组到我校调研督查党风廉政建设和反腐败工作。调研督查组听取了张光华书记从党的十八大以来学校开展党风廉政建设和反腐工作的概况、学校贯彻落实王雁飞书记重要讲话精神和“三个文件”的情况、存在的不足及下一步工作打算等三个方面的情况汇报，对学校党风廉政建设和反腐败工作进行了民主测评，并实地查看了学校党建和廉政文化阵地，详细了解我校开展党建和党风廉政建设、“大思政”育人、基层党组织建设以及推进学校改革发展的相关情况。调研督查组还采取开展个别访谈等形式，与学校党委领导班子成员、学校各部门党政主要负责人、纪委中层干部共31人深入谈话交流，仔细

查阅学校党风廉政建设和反腐败工作档案资料。调研督查组充分肯定我校在管党治校、办学育人中取得的成绩：警校姓党的政治属性在我校得到最深刻的体现，育警铸魂的职责使命在我校得到最根本的体现，敢于亮剑的精神特质在我校得到最充分的体现。调研督查组还就我校进一步加强党风廉政建设和反腐败工作提出意见和建议：一是要始终高悬正风反腐的“达摩克利斯之剑”，让全体党员干部和教职工始终做到心中有戒、敬畏组织、敬畏法纪、管住自己；二是要始终把“于公勇，于私怯”的要求融入到公安人才培养之中，帮助学生扣好警察人生的第一颗扣子；三是要始终把“打铁必须自身硬”的要求放在纪委工作的第一位，完善机构设置，加强专业培训，规范工作流程和文书，着力提高纪检干部的专业化水平和业务能力。

▲学习新思想 同上一堂课 6月14至15日，四川高校“学习新思想千万师生同上一堂课”活动分别在学校和四川化工职业技术学院开讲，张光华书记以四川高校学习“习近平总书记重要讲话精神讲师团”成员的身份作了题为《坚定理想信念，担当时代重任——做新时代中国特色社会主义建设者和接班人》的主题讲座。讲座中，张光华书记从将马克思主义作为中国大学的鲜亮底色、坚持用马克思主义填充新时代中国大学的政治底色、以“四有”好老师为标尺做学生成长成才的引路人和以“爱国、励志、求真、力行”为指引做中国特色社会主义建设者和接班人等4个方面进

行了宣讲，希望广大青年师生牢记习近平总书记要求，做新时代的建设者和接班人。

▲学院2018年第一期党员发展对象培训班顺利结业 6月22日，学校2018年第一期党员发展对象培训班结业仪式在多功能会议厅举行，政治部、组织人事处、学生处及各学生大队党(总)支部有关负责同志和124名圆满完成党校课程学习并经考核合格顺利结业的学员共同参加结业仪式。唐雪莲主任出席仪式并要求全体学员要以青春之我自觉提升政治思想站位，在学通弄懂、悟深悟透党的政治理论和十九大精神的丰富内涵的基础上；以奋斗之我成才立志、求学实干，时刻发挥党员先锋模范作用，让自己的青春在实现中华民族伟大复兴的征程中焕发出绚丽的光彩。

▲学校召开新选派驻村干部行前座谈会 6月28、29日，学校分两次召开新选派驻村干部行前座谈会。第一次成规模选派并参与全省脱贫攻坚战的黄乘凯、汪小林、谢勇、陈军、张伟刚、何望等6名同志参加会议。学院伊良忠院长、唐雪莲主任出席会议，伊良忠院长代表学校党委指出，选派干部参与驻村工作队，是中央着眼全局作出的重大决策部署，是党的政治优势、制度优势的集中体现，是坚决打好脱贫攻坚战的重要组织保障，是一项必须完成的政治任务，是一场干部资源的大集结、一个历练干部的大平台。伊良忠院长殷切嘱托6名同志要认真担当起学校“形象大使”的职责使命，讲规矩、守纪律，积极融入当地工作生活环境，

同农民、牧民打好交道，想清楚“干什么、如何干”，把党和政府的各项帮扶政策落地落细落实，为坚决打赢脱贫攻坚战积极贡献警院力量。

新选派驻村干部一致表示在接下来的驻村帮扶工作中，一定发扬警院人的优良传统，深入群众、务实守纪、认真履职、扎实工作，决不辜负学校党委的重托和信任。6名同志在会后分别由政治部、组织人事处、扶贫办的负责同志送到泸州市叙永县、凉山州金阳县、阿坝州理县参与驻村帮扶工作。

【“大学习、大调研、大落实”】

▲学院纪委组织全体民警观看《四川警鉴》警示教育片

按照省纪委驻公安厅纪检组要求，学院纪委组织我院民警于6月14、15日在成教部阶梯教室集中观看《四川警鉴》警示教育片。在家院领导参加了6月14日的警示教育活动。警示教育片选取了近年来省厅和有关市局纪检组查处的三起民警违法违纪典型案例。通过认真观看警示教育片，我院民警深入思考警示教育片中反映出的问题，对照检查，防微杜渐，牢固树立抵御诱惑、拒腐防变的思想防线，达到了人人受教育、人人有触动的良好效果。按照“全警全覆盖”的要求，成人教育部、学生工作处分别组织战训学员、公安专业学生观看了警示教育片。

▲基层党支部积极开展向吕建江同志学习主题教育活动

近日，根据《四川省公安厅关于转发〈公安部关于向吕建江同志学习的决定〉的通知》和学校统一部署，各党（总）支部紧紧依托主题党日活动等载体，结合“大学习、大调研、大落实”活动，通过集中学习的形式，认真组织党员教职工全面开展向吕建江同志学习的活动。通过学习吕建江同志的先进事迹，进一步深化了对以人民为中心的发展思想和“四句话，十六字”总要求的理解，进一步增强了“四个意识”，树立了在工作上以吕建江为楷模，积极适应新时代、新形势对公安工作提出的新要求的思想意识，真正将思想和认识统一到到了习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”上。

【支部动态】

▲基础教学部直属党支部开展支部书记讲党课活动 6月

22日，基础教学部党支部开展了以“讲奉献，有作为，做一名合格的共产党员”为主题的支部书记讲党课学习活动。支部书记给同志们分享了对党员“四讲四有”含义的理解和认识，阐释了如何理解“两学一做”的学习教育，如何正确认识“讲政治、有信念”是爱党之源，“讲规矩、有纪律”是护党之要，“讲道德、有品行”是兴党之本，“讲奉献、有作为”则是为党之基。这次党课活动深化了同志们对党的认识，达到了碰撞思想，共同提高的效果。

▲图书馆直属党支部开展“纪念建党97周年”系列活动

“七一”前夕，图书馆直属党支部以“不忘初心，牢记使命”为主题，组织开展纪念中国共产党成立97周年系列活动。6月21日，党支部组织全体党员重温入党誓词，党员同志回忆了当年入党宣誓的情景，重温誓词，并逐字逐句对照自己在思想上、行动上、作风上的表现，检查自己在发挥党员先锋模范作用上的差距。

6月28日，党支部根据党员同志具体情况，分别同预备党员、年轻党员、在职老党员以及受处分党员进行了针对性谈话，激励全体党员在“两学一做”和打造最强党支部的活动中，充分发挥党员作用，创造新业绩、作出新贡献，再上新台阶。

6月22日至7月，党支部举办“纪念建党97周年”专题书展，书展汇集了有关党史资料、领袖著作、人物传记、先烈书信以及在党领导下中国人民夺取革命战争最终胜利，社会主义建设巨大成就、全面建设小康社会丰硕成果的重要文献。

▲计科系党支部开展党员“政治生日”主题党日活动

6月29日下午，计科系党支部召开党员大会，开展了共产党员“政治生日”主题党日活动。活动中重温入党誓词，全体党员面对庄严的党旗，重温了一遍入党誓词，在思想上再次经受一次“洗礼”。支部党员结合自身实际情况畅谈入党感言，回顾入党历程和成长过程，纷纷表示要时刻牢记党员身份，切实增强党员的荣誉感、责任感和使命感。

编辑：杨海、肖步香 **编审：**吴兵、任湘云 **签发：**唐雪莲

报：省公安厅政治部，省委教育工委组干处、宣思处，泸州市委组织部

送：市委常委，各党总支、直属党支部

四川警察学院政治部

2018年7月10日印发

(共印15份)